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1. NAMEN 
 
V okviru svoje globalne zavezanosti k poštenosti, integriteti in spoštovanju družba The Goodyear Tire & Rubber Company 
in njene povezane družbe (pod skupnim imenom »Goodyear« ali »mi«) ne želijo pridobivati poslovnih koristi s ponujanjem, 
dajanjem ali prejemanjem neprimernih plačil ali kakršnih koli vrednih predmetov, niti na lokacijah ali v situacijah, kjer je to 
ustaljena ter družbeno in kulturno sprejemljiva praksa. Vsi zaposleni v družbi Goodyear (vsi direktorji, uradniki in zaposleni 
s fiksno plačo ali urno postavko v podjetjih skupine Goodyear po vsem svetu), vsi predstavniki družbe Goodyear in 
določene tretje osebe, ki poslujejo z družbo Goodyear, ne glede na lokacijo, morajo razumeti ta pravilnik o preprečevanju 
podkupovanja (»pravilnik«) in med svojim vsakodnevnim delom ravnati v skladu z njim.  
 
Ameriški Zakon FCPA o tujih korupcijskih dejanjih (Foreign Corrupt Practices Act), Konvencija Organizacije za 
gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD) o boju proti podkupovanju tujih javnih uslužbencev v mednarodnem 
poslovanju, britanski protikorupcijski zakon (Bribery Act) in Konvencija Združenih narodov proti korupciji ter številni 
drugi protikorupcijski zakoni po vsem svetu izpostavljajo globalni pomen vprašanja korupcije. Vsi zaposleni v družbi 
Goodyear in vse tretje osebe, ki poslujejo z družbo Goodyear, morajo ravnati v skladu z zakonom FCPA in vsemi 
drugimi veljavnimi zakoni o boju proti podkupovanju. 
 
Družba Goodyear strogo prepoveduje dajanje in prejemanje podkupnin in odrekli se bomo vsaki poslovni 
priložnosti, ki zahteva neprimerna ali nezakonita plačila, podkupnine, darila, popuste, provizije ali podobne 
spodbude. Nihče od zaposlenih v družbi Goodyear ne bo neposredno ne posredno ponudil, plačal, obljubil plačila ali 
dovolil plačila komur koli oziroma prejel ali sprejel kakršnega koli plačila ali vrednih predmetov od kogar koli in kjer 
koli na svetu za neprimerne namene vplivanja na ravnanje ali odločitev vladnega uslužbenca ali druge osebe z 
namenom pridobitve ali ohranitve poslov oziroma neprimernih prednostnih obravnav.  
 
 
2. OBSEG 
 
Ta pravilnik velja za vse zaposlene v družbi Goodyear (vse direktorje, uradnike in zaposlene s fiksno plačo ali urno 
postavko v podjetjih skupine Goodyear po vsem svetu), vse predstavnike družbe Goodyear in določene tretje osebe, ki 
poslujejo z družbo Goodyear. 
 
 
3. OPREDELITVE 
 
Za namene te politike veljajo naslednje opredelitve izrazov:  
 
»Podkupnina« so vsa plačila ali vredni predmeti, ki so dani, obljubljeni, ponujeni ali prejeti za neprimerne namene 
vplivanja na ravnanje ali odločitev druge osebe, vključno z osebami, ki so neameriški vladni uslužbenci ali ameriški 
vladni uslužbenci, z namenom pridobitve ali ohranitve poslov ali neprimernih prednostnih obravnav za družbo Goodyear. 
 

• »Plačilo« ali »vreden predmet« je kakršna koli korist ne glede na njeno vrednost. Podkupnino najdemo v 
različnih oblikah plačil ali vrednih predmetov, med katerimi so tudi: 
 

o gotovina ali enakovredno sredstvo (npr. darilne kartice in darilni boni); 
o darila ali drugi fizični predmeti (steklenice z alkoholnimi pijačami, elektronika, nakit ipd.); 
o popusti ali dobropisi; 
o posebni popusti; 
o Razvedrilne dejavnosti; 
o potni stroški; 
o počitniški stroški (vključno z letalskimi vozovnicami, nastanitvijo, obroki, letoviškimi paketi, 

vstopnicami za oglede itd.); 
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o plačila za pospešitev postopkov; 
o zaposlitve ali pripravništva, plačana ali neplačana; 
o dobrodelni prispevki; 
o uporaba infrastrukture ali storitev (na primer storitev prevoza s šoferjem, počitniški dom, letalski 

hangar, storitev čiščenja itd.) ; 
o šolnina ali članarina (članstvo v fitnesu, šolnina ali članarina v podeželskem klubu). 

 
• »Neprimeren namen« je nepošten namen. Po zakonu FCPA in drugih protikorupcijskih zakonih ima 

posameznik »neprimeren namen«, ko izroči ali ponudi plačilo ali vreden predmet in se ob tem zaveda 
(oziroma sumi ali želi), da bo s plačilom ali vrednim predmetom vplival na ravnanje ali odločitev nekoga tako, 
da bo pridobil ali ohranil posel oziroma neprimerno prednostno obravnavo za družbo Goodyear. 
 
Da je namen neprimeren, ni treba, da je plačilo ali vreden predmet izročeno neposredno osebi, ki izvrši 
dejanje ali odločitev, na katero želimo vplivati. Primer: plačilo ali vreden predmet, ki je izročeno ali ponujeno 
družinskemu članu neameriškega vladnega uslužbenca ali dobrodelni organizaciji, s katero je ta neameriški 
vladni uslužbenec povezan, je »neprimerno«, če je namen darovanja družinskemu članu ali dobrodelni 
organizaciji neprimerno vplivanje na ravnanje ali odločitve neameriškega vladnega uslužbenca v zameno za 
poslovno korist. 
 

• »Vladni uslužbenec« je (a) vsak uradnik, zaposleni ali zastopnik v javni upravi (vključno z vojsko in policijo), 
javni ustanovi ali javni mednarodni organizaciji (kot so Združeni narodi, Svetovna banka, Komisija EU itd.); 
(b) vsak funkcionar politične stranke ali kandidat za politično funkcijo; ali (c) vsak zaposleni ali zastopnik 
podjetja v državni lasti.  
 

o »Podjetje v državni lasti« je družba, partnerstvo ali druga pravna oseba (a), v kateri je 30‑odstotni ali 
večji lastninski delež posredno ali neposredno v lasti nacionalne, deželne, regionalne ali lokalne 
vlade ali vladnega subjekta (ali skupine vlad ali vladnih subjektov) ali (b) ki je kako drugače pod 
nadzorom nacionalne, deželne, regionalne ali lokalne vlade, ki je upravičena do imenovanja večine 
članov uprave družbe ali podobnega organa oziroma imenovanja glavnega izvršnega direktorja 
družbe, glavnega partnerja ali podobnih funkcij oziroma je upravičena do drugačnega nadzora nad 
večjimi izdatki ali poslovnimi odločitvami družbe. Če imate kakršna koli vprašanja glede tega, ali je 
določena družba »podjetje v državni lasti« po določilih Politike družbe Goodyear, se obrnite na 
pravnika družbe Goodyear, pristojnega za vašo državo/skupino/regijo/funkcijo oz. poslovno enoto 
(PE) ali na oddelek za skladnost in etiko. 
 

o »Neameriški vladni uslužbenec« je vsak vladni uslužbenec neameriške vlade, javnega subjekta ali 
organizacije, politične stranke ali urada oziroma podjetja v državni lasti. 
 

o »Ameriški vladni uslužbenec« je vsak vladni uslužbenec ameriške vlade (zvezne, državne ali lokalne), 
javnega subjekta ali organizacije, politične stranke ali urada oziroma podjetja v državni lasti. 

 
»Tretja oseba« je vsak subjekt ali posameznik, ki je v stiku z družbo Goodyear med poslovanjem z družbo Goodyear, ki 
ni družba Goodyear ali zaposlen v družbi Goodyear.  
 
Določene tretje osebe (imenovane »krite tretje osebe«) morajo iti skozi skrbni pregled poslovanja družbe Goodyear, ki 
je namenjen boju proti podkupovanju. Posodobljen seznam kritih tretjih oseb je na voljo tukaj. Krite tretje osebe med 
drugim vključujejo: 
 

• »Zastopnike«, ki zastopajo družbo Goodyear z izrecnim (ustnim ali pisnim) ali nakazanim pooblastilom v 
odnosih z drugimi strankami (npr. neodvisni prodajni zastopniki, komisionarji, prodajni svetovalci, prodajni 
predstavniki, prodajni posredniki, preiskovalci, carinski predstavniki, carinski posredniki, špediterji, 
zastopniki klirinških agencij) in  

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Anti-Bribery-Third-Party-List.aspx
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• Večino strank, ki kupi izdelke ali storitve (za lastni račun) družbe Goodyear in jih ponovno proda prodajalcem, 
trgovcem, distributerjem, proizvajalcem originalne opreme, voznim parkom, letalskim družbam, rudnikom, 
občinam ali drugim vladnim subjektom oziroma drugim strankam, ki niso fizične osebe.  
 

Dodatne podrobnosti o kritih tretjih osebah in o Goodyearovem skrbnostnem pregledu poslovanja družbe, ki je 
namenjen boju proti podkupovanju, ki niso del tega pravilnika, si oglejte na seznamu kritih tretjih oseb in v gradivu o 
Goodyearovem skrbnostnem pregledu poslovanja družbe, ki je namenjen boju proti podkupovanju, ki vključuje 
Mednarodne delovne smernice družbe Goodyear za skladnost preprečevanja podkupovanja, ki jih lahko dobite na 
strani s Pravilniki družbe Goodyear o skladnosti in etiki. 
 
Preostali Izrazi, uporabljeni v tem Pravilniku in v Delovnih smernicah, so opredeljeni v Opredelitvah izrazov za skladnost 
preprečevanja podkupovanja, ki jih najdete v prilogi A tega Pravilnika. 
 
 
4. PRAVILNIK 

 
4.1. PREPOVED PODKUPOVANJA 

 
Vsi zaposleni v družbi Goodyear in vse tretje osebe, ki poslujejo z družbo Goodyear, morajo biti seznanjene s 
Pravilnikom družbe Goodyear in ravnati v skladu z njim, kot je navedeno v tem besedilu, in z vsemi veljavnimi zakoni 
o preprečevanju podkupovanja, med katerimi so tudi FCPA, ameriški zakon o potovanjih in britanski protikorupcijski 
zakon ter vsi drugi zakoni o preprečevanju podkupovanja, ki veljajo v lokalnih jurisdikcijah zaposlenih ali tretjih 
oseb in v drugih jurisdikcijah, v katerih posluje družba Goodyear. Če imate vprašanja glede veljavne lokalne in državne 
zakonodaje, se obrnite na pravnika družbe Goodyear, pristojnega za vašo državo/skupino/regijo/funkcijo oz. PE ali na 
oddelek za skladnost in etiko. 
 
Po zakonu FCPA oziroma ameriški zakonodaji je kaznivo dejanje ponuditi, plačati, obljubiti plačilo ali odobriti plačilo 
z denarjem ali drugimi vrednimi predmeti kateri koli osebi, če je znano, da bo celota oz. del plačila ali vrednega 
predmeta posredno ali neposredno ponujena, podarjena ali obljubljena neameriškemu vladnemu uslužbencu 
z namenom pridobitve ali ohranitve posla oziroma neprimerne prednostne obravnave. Poleg tega zakon FCPA od 
družb, kot je Goodyear, ki kotirajo na ameriških borzah, zahteva, da ohranijo zadosten notranji nadzor nad finančnimi 
poročili. FCPA posameznikom in družbam prepoveduje namerno ponarejanje knjig in evidenc javnih družb, kar je tudi 
Goodyear. Čeprav je v določilih zakona FCPA o podkupninah poudarek predvsem na stikih z neameriškimi vladnimi 
uslužbenci, mnogi ameriški zvezni zakoni prepovedujejo komercialno podkupovanje in podkupovanje ameriških 
vladnih uslužbencev. Po ameriškem zakonu o potovanjih lahko ameriška zvezna vlada sodno preganja kršitve teh 
zveznih ter državnih zakonov. Kot takšno je vsako dejanje podkupovanja – ne glede na prejemnika – kaznivo dejanje po 
ameriškem zveznem zakonu, ameriškem zakonu ali obeh.  
 
Prepovedi iz zakona FCPA veljajo za: ameriška podjetja in njihove direktorje, uradnike, zaposlene in zastopnike; vse 
fizične osebe, ki so ameriški meščani, državljani ali rezidenti; v mnogih primerih za tuje podružnice ameriških podjetij 
in njihove direktorje, uradnike, zaposlene in zastopnike; in, v nekaterih primerih, za neameriške meščane, državljane 
in rezidente, ki delujejo na ozemlju Združenih držav. Ne glede na to, kje prebiva ali deluje zaposleni v družbi Goodyear 
ali pravni subjekt, pravilnik družbe Goodyear velja za vse operacije družbe Goodyear in za njene zaposlene po vsem 
svetu. 
 
Britanski protikorupcijski zakon (Bribery Act) vsebuje podobne prepovedi podkupovanja tujih vladnih uslužbencev. 
Poleg teh prepovedi britanski protikorupcijski zakon prepoveduje tudi naslednja kazniva dejanja: (i) neuspešno 
uvajanje ustreznih postopkov preprečevanja podkupovanja v podjetju s strani fizičnih oseb, ki so povezane s 
podjetjem, in (ii) ponujanje, izvajanje in prejemanje podkupnin zasebnih (nevladnih) posameznikov — kar imenujemo 
»komercialno podkupovanje«. Komercialno podkupovanje je oblika podkupovanja, ki ne vključuje nujno vladnih 
uslužbencev, pač pa vključuje podkupnino, izplačano zasebniku, kot je na primer predstavnik stranke ali dobavitelja. 
 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Anti-Bribery-Third-Party-List.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/anti-bribery-operational-guide.aspx
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V skladu z zakonom FCPA in britanskim protikorupcijskim zakonom Pravilnik družbe Goodyear prepoveduje vse oblike 
podkupovanja, vključno s podkupovanjem vladnih uslužbencev in komercialnim podkupovanjem. Pravilnik 
prepoveduje podkupnine, izplačane, obljubljene ali ponujene s strani tretje osebe, ter podkupnine, izplačane, 
obljubljene ali ponujene neposredno s strani zaposlenega v družbi Goodyear. Zaposleni v družbi Goodyear, zastopniki 
in tretje osebe, ki poslujejo z družbo Goodyear, imajo prepoved dajanja, ponujanja ali obljubljanja podkupnin 
fizičnim osebam, ne glede na to, ali so te fizične osebe vladni uslužbenci ali zasebniki. 
 
 

4.2. PLAČILA ZA POSPEŠITEV 
 
»Plačila za pospešitev« so manjša plačila nižjim vladnim uslužbencem, katerih namen je zagotavljanje izvajanja 
določenih rutinskih, nediskrecijskih vladnih dejanj, do katerih je podjetje že upravičeno po lokalni zakonodaji (na 
primer ustrezna obdelava vladnih dokumentov, kot so vizumi, natovarjanje/raztovarjanje tovora, nudenje policijske 
zaščite ter prevzem pošte oziroma pošiljk). 
 
Kljub temu da zakon FCPA vsebuje ozko izjemo za »plačila za pospešitev ali hitrejšo obdelavo plačil« neameriškim 
vladnim uslužbencem, britanski protikorupcijski zakon in lokalna zakonodaja številnih držav prepovedujejo plačila za 
pospešitev. Politika družbe Goodyear popolnoma prepoveduje izvajanje plačil za pospešitev. 
 
 

4.3. IZSILJEVANJE ALI PRISILA 
 
Plačila, izvedena zaradi neposredne in dejanske grožnje z nasiljem ali povzročitvijo škode fizičnim osebam, ne 
predstavljajo kršitve zakona FCPA ali britanskega protikorupcijskega zakona . Pravilnik družbe Goodyear zato ne 
prepoveduje plačil, izvedenih zaradi dejanske grožnje z nasiljem ali povzročitvijo škode, če je plačilo nujno za zaščito 
zdravja, svobode ali varnosti zaposlenega ali predstavnika. V takšnem primeru:  
 

(i) plačilo ne sme presegati 100,00 USD;  
(ii) je treba plačilo v roku 48 ur pisno prijaviti glavnemu pravnemu svetovalcu družbe The Goodyear Tire & 

Rubber Company; 
(iii) morajo biti takšna plačila natančno zabeležena v poslovne knjige in evidence družbe Goodyear. 

 
 

4.4. DARILA, POTOVANJA, OBROKI IN RAZVEDRILNE DEJAVNOSTI 
 
V določenih primerih je primerno, da družba Goodyear vladnemu uslužbencu ali drugi osebi podari simbolično darilo, 
poslovno potovanje, obrok oziroma razvedrilno dejavnost, če je to v skladu s tem Pravilnikom, drugimi pravilniki 
družbe (vključno s splošnim pravilnikom o poslovnih potovanjih in stroških, pravilnikom o darilih, obrokih in 
razvedrilnih dejavnosti (zunanje podeljevanje in sprejemanje) in pravilnikom glede podarjanja daril in potovanj članom 
in osebju ameriškega senata in predstavniškega doma) in z zakonom FCPA ter drugimi veljavnimi zakoni p 
preprečevanju podkupovanja. Družba Goodyear ima posebne zahteve, ki so navedene v nadaljevanju in morajo biti 
izpolnjene v primeru daril, potovanj, obrokov in razvedrilnih dejavnosti, ki so jih deležni neameriški vladni uslužbenci, 
ameriški vladni uslužbenci ali zasebniki. Zahteve v tem delu veljajo za vse fizične prejemnike — vključno z 
neameriškimi vladnimi uslužbenci, ameriškimi vladnimi uslužbenci in zasebniki — če ni posebej navedeno drugače. 
 

a. Prepovedana darila 
 
Družba Goodyear strogo prepoveduje dajanje naslednjih vrst daril (»Prepovedana darila«) fizičnim osebam v vseh 
primerih: 
 

• gotovina ali enakovredna darila (npr. darilne kartice in darilni boni); 
• brezplačne pnevmatike (razen tistih, ki jih v okviru določenih bonitetnih programov prejmejo zaposleni); 
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• vsa darila, ki niso skladna z: veljavnim vladnim pravilnikom, vsemi veljavnimi pravilniki družbe Goodyear, 
vsemi poslovnimi pravilniki, ki veljajo za drugo osebo, ali vsemi veljavnimi zakoni ali predpisi; 

• vsa darila, ki predstavljajo podkupnino ali izplačilo ali so izročena za namen zagotavljanja neustrezne 
prednostne obravnave; 

• vsa darila, ki so nerazumno draga ali luksuzna. 
 

b. Obdarovanje 
 
Pravilnik družbe Goodyear ne prepoveduje dajanja darila s simbolično vrednostjo (in po možnosti z logotipom 
podjetja) kateri koli fizični osebi, pod pogojem, da (i) ne gre za prepovedano darilo, in (ii) so izpolnjeni naslednji pogoji: 
 

• Vrednost darila ne sme presegati 100,00 USD, če ni vnaprej v pisni obliki odobreno dražje darilo s strani 
(i) vodij, ki jim zaposleni odgovarjajo na prvi in drugi stopnji, če je vrednost darila med 100,00 USD in 
250,00 USD, ali (ii) strokovnega sodelavca glavnega pravnega svetovalca družbe Goodyear in 
regionalnega predsednika, če je vrednost darila višja od 250,00 USD. 

• Darilo je v skladu z običaji in ne bi osramotilo niti prejemnika darila niti družbe Goodyear. 
• Darilo je izročeno ob običajni priložnosti obdarovanja v času praznikov, ob drugi posebni priložnosti 

ali za promocijske namene. 
• Vsako darilo, izročeno ameriškemu vladnemu uslužbencu, mora izpolnjevati tudi spodnje zahteve glede 

»daril, potovanj, obrokov in razvedrilnih dejavnosti za ameriške vladne uslužbence«. 
 
Vsako darilo, ki je izročeno fizični osebi, morajo zaposleni v družbi Goodyear: 
 

• Takoj, v celoti natančno zabeležiti v finančnih knjigah in evidencah družbe, in sicer z uporabo ustreznega 
splošnega kodeksa glavne knjige o »darilih«. 

• Zabeležite ga v ustrezno poročilo o stroških in zagotovite, da bo družba Goodyear stroške povrnila. 
• Če je prejemnik vladni uslužbenec, morajo dokumentacija in podrobnosti o transakciji (vključno z oddajo 

poročila Concur T&E) vsebovati podatek, da je prejemnik darila vladni uslužbenec. 
 

c. Obroki in razvedrilne dejavnosti 
 
Pravilnik o preprečevanju podkupovanja družbe Goodyear dovoljuje dajanje obrokov in razvedrilnih dejavnosti 
fizičnim osebam pod pogojem, da so ti obroki in/ali razvedrilne dejavnosti izročeni v dobri veri in ne s korupcijskimi 
nameni ali pričakovanimi uslugami in da so v skladu s tem Pravilnikom. Če fizični osebi podarite obrok ali razvedrilno 
dejavnost, (i) to ne sme biti prepovedano darilo, in (ii) mora izpolnjevati naslednje pogoje: 
 

• Obrok ali razvedrilna dejavnost morata biti neposredno povezana s poštenim in upravičenim 
poslovnim namenom. 

• Prizorišče razvedrilne dejavnosti mora biti primerno za poslovne razprave in dosledno z našo 
zavezanostjo spoštovanju na delovnem mestu. 

• Vrednost obrokov hrane in razvedrilnih dejavnosti mora biti razumna (v smislu stroškov, števila 
udeležencev in pogostosti). 

• Obroki hrane in razvedrilne dejavnosti so v skladu z običaji in ne bi osramotili niti prejemnika darila niti 
družbe Goodyear. 

• Zahtevana je navzočnost osebja družbe. 
• Vsak obrok hrane ali razvedrilna dejavnost, ki ju zagotovite vladnemu uslužbencu, mora izpolnjevati tudi 

spodnje zahteve glede »daril, potovanj, obrokov in razvedrilnih dejavnosti za ameriške vladne 
uslužbence«. 

 
Družba Goodyear strogo prepoveduje zagotavljanje naslednjih vrst obrokov in razvedrilnih dejavnosti 
fizičnim osebam: 
 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/:x:/r/sites/go/en-us/ethics/_layouts/15/Doc.aspx?sourcedoc=%7B2703D1EB-27F1-4756-8ABC-67792A896A4A%7D&file=Published%20Global%20GTC1%20COA%202021-05-10.xlsx&action=default&mobileredirect=true?OpenDocument
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• Vsak obrok ali razvedrilna dejavnost, ki nista dosledna z: veljavnim vladnim pravilnikom, veljavnimi 
pravilniki družbe Goodyear, poslovnimi pravilniki, ki veljajo za drugo stranko oziroma veljavnimi zakoni ali 
predpisi. 

• Vsak obrok ali razvedrilna dejavnost, ki predstavljata podkupnino ali izplačilo ali sta dana z namenom 
zagotavljanja neprimerne prednostne obravnave. 

• Vsak obrok ali razvedrilna dejavnost, ki sta nerazumno draga ali luksuzna. 
• Vsak obrok ali razvedrilna dejavnost, ki nista dosledna s predanostjo družbe Goodyear medsebojnemu 

spoštovanju, na primer obroki ali razvedrilne dejavnosti s tematiko za odrasle ali spolno usmerjenostjo.  
 
Vsak obrok ali razvedrilno dejavnost, ki so jih deležne fizične osebe morajo zaposleni v družbi Goodyear: 
 

• takoj, v celoti natančno zabeležiti v finančnih knjigah in evidencah družbe; in 
• jih zaradi povračila s strani družbe Goodyear zabeležiti v ustreznem poročilu o stroških. 

 
d. Potni stroški 

 
Pravilnik družbe Goodyear omogoča kritje ustreznih potnih stroškov za fizične osebe (vključno s stroški obiskov 
delegacij za neameriške vladne uslužbence) pod pogojem, da: (i) so poravnani v dobri veri, (ii) so poravnani brez 
korupcijskih namenov ali pričakovanih uslug, (iii) ne sodijo med prepovedana darila, in (iv) izpolnjujejo vse 
naslednje pogoje: 
 

• Službena pot mora biti neposredno povezana s poštenim in upravičenim poslovnim namenom. 
• Vrednost službenega potovanja mora biti razumna (v smislu stroškov, števila oseb in pogostosti). 
• Vsako potovanje za ameriškega vladnega uslužbenca mora izpolnjevati tudi spodnje zahteve glede »daril, 

potovanj, obrokov in razvedrilnih dejavnosti za ameriške vladne uslužbence«. 
 
Za vsako potovanje, ki je zagotovljeno neameriškemu vladnemu uslužbencu, morajo zaposleni v družbi Goodyear: 
 

• Vnaprej pridobiti pisno dovoljenje za potovanje s strani (i) predsednika poslovne enote ali izvoljenega 
direktorja v podjetju, in (ii) pravnega svetovalca družbe ali strokovnega sodelavca glavnega pravnega 
svetovalca družbe. Dovoljenje mora biti izdano na obrazcu Seznam za potovanje za neameriške vladne 
uslužbence, ki ga mora izpolniti zaposleni in ga poslati v odobritev. Obrazec je priložen temu Pravilniku 
kot Priloga B in je na voljo tukaj; treba ga je posredovati prek službe GCS za pomoč pri sklepanju pogodb 
(Goodyear Contract Solution). 

• Zagotovite, da so vsi člani delegacije izbrani s strani vladnega subjekta (ne podjetja). 
• O potovanju je treba predhodno pisno obvestiti vladni subjekt, pri katerem je zaposlen prejemnik. 
• Vrednost in namen potovanja sta takoj, v celoti natančno zabeležena v finančnih knjigah in evidencah 

družbe, in sicer s pripisom, da je oseba, ki gre na potovanje, neameriški vladni uslužbenec. 
• Potovanje je prijavljeno na ustreznem poročilu o stroških in sodi med stroške, ki jih družba Goodyear 

lahko povrne. 
 
Naslednje vrste potnih stroškov za neameriške vladne uslužbence so strogo prepovedane: 
 

• Plačilo turističnih in zabavnih ekskurzij za vladne uslužbence je prepovedano. 
• Stroški, povezani z družinskimi člani vladnih uslužbencev, so prepovedani. 

 
Dajanje gotovine (na primer dnevnega nadomestila) vladnim uslužbencem je prepovedano razen v primerih, kjer je 
zahtevano v pogodbi z vladnim subjektom in/ali s strani lokalne zakonodaje. Vladni uslužbenec ne sme prejeti nobene 
gotovine niti v okviru te izjeme, če to ni vnaprej pisno odobreno s strani glavnega pravnega svetovalca družbe ali 
regionalnega sodelavca glavnega pravnega svetovalca družbe. 
 

https://powerforms.docusign.net/377f941c-5d6d-442f-9b3a-3db1c456a15e?accountId=8f4b5189-5506-4066-9e00-ae78b6bae0d1&env=www
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e. Darila, potovanja, obroki in razvedrilne dejavnosti za ameriške javne uslužbence 
 

1) Darila za ameriške javne uslužbence 
 
Za zaposlene v ameriških zveznih, državnih in lokalnih organih veljajo posebni zakoni in predpisi, ki jim omejujejo 
sprejemanje daril in nagrad, vključno z obroki in razvedrilnimi dejavnostmi, od organizacij, s katerimi poslovno 
sodelujejo. Sodelavci morajo poznati in spoštovati vse zvezne, države in lokalne zakone in predpise glede daril in 
pozornosti. Darila, obroke, potovanja, prenočitve ali razvedrilne dejavnosti za ameriške vladne uslužbence mora 
predhodno in v pisni obliki odobriti pravna služba.  
 

2) Pravila glede podarjanja daril in potovanj članom in osebju ameriškega senata in 
predstavniškega doma  

 
Pravilnik družbe Goodyear zahteva skladnost v vseh pogledih z vsemi veljavnimi zakoni in predpisi, vključno s stalnimi 
pravili ameriškega senata in pravili ameriškega predstavniškega doma, ki so povezana s prepovedmi in omejitvami 
glede obdarovanj in potovanj članov ameriškega senata in ameriškega predstavniškega doma (»članov ameriškega 
kongresa«) in njihovega osebja. Po pravilih ameriškega kongresa glede obdarovanja je »darilo« vsaka nagrada, 
usluga, popust, razvedrilna dejavnost, gostoljubnost, posojilo, oprostitev ali drug predmet z denarno vrednostjo ter 
vključuje darila v obliki storitev, usposabljanja, prevoze, prenočitve, hrano, pijačo in/ali obroke hrane, ki so lahko 
ponujeni v podobni obliki, ob nakupu vstopnic, z vnaprejšnjim plačilom ali povrnitvijo stroškov.  
 
Kot organizacija, ki zaposluje zvezne lobiste, družba Goodyear ne sme ponujati nikakršnih daril, potovanj, obrokov, 
razvedrilnih dejavnosti ali drugih vrednih predmetov, ne glede na znesek, članom ameriškega kongresa ali njihovemu 
osebju, če niso navedeni med formalnimi izjemami pri prepovedi obdarovanj v kongresnih pravilih glede obdarovanja. 
Po pravilniku družbe se morajo vsi zaposleni držati kongresnih pravil glede obdarovanja, ne glede na to, ali so lobisti 
ali ne, in morajo pridobiti odobritev urada glavnega pravnega svetovalca, preden ponudijo ali zagotovijo kakršno 
koli darilo, potovanje, obrok, razvedrilno dejavnost ali drug vreden predmet članom ameriškega kongresa ali 
njihovemu osebju. Za dodatne informacije glejte »Pravilnik družbe Goodyear glede podarjanja daril in potovanj 
članom in osebju ameriškega senata in predstavniškega doma«. 
 
 

4.5. POLITIČNI PRISPEVKI  
 
Kot je opisano zgoraj, zakon FCPA prepoveduje dajanje denarja ali vrednih predmetov neameriškim vladnim 
uslužbencem, vključno z neameriškimi političnimi strankami ali njihovimi funkcionarji, oziroma kandidatom za 
neameriško politično funkcijo z namenom pridobitve ali ohranitve posla oziroma neprimerne prednostne obravnave. 
Poleg tega drugi ameriški zakoni prepovedujejo prispevke kandidatom za ameriške zvezne urade, ameriškim političnim 
strankam ali ameriškim političnim odborom. Ameriški zakoni opredeljujejo te omejene »prispevke« ameriškim 
političnim kandidatom, strankam in odborom tako, da ti med drugim vključujejo zagotavljanje delovnega časa 
zaposlenim ali omogočanje uporabe infrastrukture ali sredstev družbe. Različni ameriški državni in lokalni zakoni tudi 
omejujejo prispevke kandidatom za državne ali lokalne urade, predstavnikom političnih strank ali političnim odborom. 
 
Zaradi zagotavljanja skladnosti s temi zakoni pravilnik družbe Goodyear zahteva posebno pisno odobritev glavnega 
pravnega svetovalca, preden se iz sredstev družbe dodelijo kakršni koli prispevki kateri od ameriških ali neameriških 
političnih strank, funkcionarju stranke ali političnemu odboru oziroma kandidatu za katero koli ameriško ali 
neameriško nacionalno, državno, regionalno, lokalno ali drugo vladno funkcijo. Predhodno pisno dovoljenje glavnega 
pravnega svetovalca se zahteva tudi za prispevke za kakršno koli volilno podporo v ZDA. 
 
Zaposleni se lahko zasebno politično udejstvujejo, dokler je to v skladu z veljavno zakonodajo in pravilniki družbe, 
vključno s pravilnikom o politični dejavnosti posameznikov za zaposlene, ki so ameriški državljani, rezidenti ali 
prebivajo v Združenih državah. 
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4.6. DOBRODELNI PRISPEVKI 
 
Od sodelavcev in tretjih oseb se zahteva, da zagotovijo, da se dobrodelni prispevki v imenu družbe dajejo samo 
zakonitim dobrodelnim organizacijam in se uporabijo za dobrodelne namene ter niso kako drugače nepravilno 
porabljeni. Dobrodelni prispevki v imenu družbe Goodyear morajo izpolnjevati vse naslednje pogoje: 
 

• Dobrodelni prispevek je dan v upravičen dobrodelni namen. 
• Dobrodelni prispevek prejemnik uporabi za dobrodelne namene in ga ne uporabi v druge namene. 
• Dobrodelni prispevek ni neskladen z veljavnim vladnim pravilnikom ali veljavnimi lokalnimi zakoni ali 

predpisi, vključno z veljavno davčno zakonodajo glede dobrodelnih prispevkov. 
• Dobrodelni prispevek ni, niti posredno niti neposredno, podkupnina ali izplačilo ter ni dan z namenom 

pridobitve ali ohranitve posla oziroma neprimerne prednostne obravnave. 
• Dobrodelni prispevek mora biti skladen s priročnikom o poslovnem ravnanju družbe Goodyear in z vsemi 

pravilniki in postopki družbe in ga morata vnaprej pisno odobriti pravna služba in lokalna uprava. 
• Dobrodelni prispevek je pravočasno, v celoti in točno zabeležen v finančnih knjigah in evidencah družbe, 

in sicer z uporabo ustrezne kode glavne knjige »Dobrodelni prispevki«. Oglejte si Globalni kontni načrt in 
Globalno računovodsko politiko »Računovodenje dobrodelnih prispevkov« na globalni intranet strani 
Goodyear Online (GO). 

 
Za vse dobrodelne prispevke, ki so predlagani ali zahtevani s strani vladnega uslužbenca, morajo zaposleni 
v družbi Goodyear: 
 

• Vnaprej pridobiti pisno dovoljenje strokovnega sodelavca glavnega pravnega svetovalca. 
Dokumentacijo o odobritvi je treba hraniti kot del evidence o določenem dobrodelnem prispevku. 

 
 

4.7. PODARJANJE ALI DAROVANJE PNEVMATIK 
 
V določenih primerih je lahko darovanje ali podarjanje pnevmatik vladni službi neprimerno. Pnevmatike, ki so 
brezplačno podarjene vladni službi, so lahko podarjene samo vladnemu subjektu (ne posameznemu vladnemu 
uslužbencu) v skladu z veljavno zakonodajo in pravilniki družbe in jih morata vnaprej pisno odobriti funkcionar družbe 
Goodyear ter strokovni sodelavec glavnega pravnega svetovalca družbe Goodyear.  
 
Pnevmatike in drugi izdelki ter storitve družbe Goodyear ne smejo biti darovani brezplačno oziroma s posebnim 
popustom nobenemu vladnemu uslužbencu za uporabo na njihovih osebnih vozilih ali vozilih družinskih članov ali za 
drugo osebno uporabo vladnih uslužbencev ali njihovih sorodnikov. Zaposleni ne smejo deliti koristi bonitetnih 
programov za zaposlene (vključno z znižanimi ali brezplačnimi pnevmatikami za zaposlene) z vladnimi uslužbenci ali 
njihovimi sorodniki, če tega vnaprej pisno ne odobri pravna služba. 
 
Te zahteve veljajo poleg zahtev, opredeljenih v politikah družbe in poslovne enote, ki se nanašajo na odobritev, 
računovodenje in beleženje dobrodelnih prispevkov. Za dodatne informacije si oglejte »Pravilnik o dobrodelnih 
prispevkih« družbe Goodyear. 
 
 

4.8. POKROVITELJSTVA 
 
Pokroviteljstvo je dogovor, po katerem družba Goodyear privoli v nudenje denarne pomoči, sredstev, izdelkov ali 
storitev tretji osebi v zameno za odobritev trženjskih pravic, sredstev ali drugih koristi za družbo Goodyear. 
Pokroviteljstva so običajno povezana z dogodkom, dejavnostjo ali organizacijo športnih dogodkov ali konferenc. 
Čeprav družba Goodyear dovoli primerna in zakonita pokroviteljstva, obstaja tveganje podkupovanja v kontekstu 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Chart-of-Accounts.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/COHr/Policy/Lists/Policy/DispForm.aspx?ID=3061
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pokroviteljstva, zato je treba postopati previdno pri teh dejavnostih, podobno kot pri dobrodelnih prispevkih. 
Pokroviteljstva so dovoljena samo ob izpolnjevanju vseh naslednjih kriterijev: 
 

• Pokroviteljstvo je skladno z vsemi veljavnimi zakoni in pravilniki družbe. 
• Vrednost pokroviteljstva je razumna. 
• Pokroviteljstvo je sklenjeno v upravičene poslovne namene. 
• Pokroviteljstvo ni, niti posredno niti neposredno, podkupnina ali izplačilo ter ni dano z namenom pridobitve 

ali ohranitve posla oziroma neprimerne prednostne obravnave. 
• Pokroviteljstvo je takoj, v celoti natančno zabeleženo v finančnih knjigah in evidencah družbe in je v skladu 

z računovodskimi pravili družbe Goodyear. 
 
Za vsa pokroviteljstva, ki jih predlaga ali zahteva vladni uslužbenec, ali so ponujena subjektu, povezanemu z vlado, ali 
v njegovem imenu, morajo zaposleni v družbi Goodyear: 
 

• Vnaprej pridobiti pisno dovoljenje strokovnega sodelavca glavnega pravnega svetovalca. Dokumentacijo o 
odobritvi je treba hraniti kot del evidence o določenem pokroviteljstvu. 

 
 
5. SKRBNOSTNI PREGLED POSLOVANJA TRETJIH OSEB 
 
Zaposleni v družbi Goodyear morajo delovati v skladu z določenimi koraki, da zagotovijo, da so tretje osebe 
seznanjene s tem Pravilnikom, zakonom FCPA in drugimi veljavnimi zakoni o preprečevanju podkupovanja ter 
da ravnajo v skladu z njimi, ko poslujejo z družbo Goodyear ali v njenem imenu. Pri izbiranju tretjih oseb in sodelovanju 
z njimi morajo sodelavci upoštevati Mednarodne delovne smernice za skladnost preprečevanja podkupovanja družbe 
Goodyear (»Delovne smernice«). Vse krite tretje osebe morajo opraviti Goodyearov skrbnostni pregled poslovanja 
družbe, ki je namenjen boju proti podkupovanju, preden lahko poslujejo z družbo Goodyear in redno tekom 
poslovnega sodelovanja. Celoten postopek je podrobno opisan v Delovnih smernicah.  
 
V okviru prizadevanj družbe Goodyear za skladnost tretjih oseb se od zaposlenih v družbi Goodyear pričakuje, da so 
pozorni na znake kršitev protikorupcijskih zakonov s strani tretjih oseb (te znake imenujemo tudi »opozorilni znaki 
tretjih oseb«). V nadaljevanju je seznam nekaterih pogostih opozorilnih znakov tretjih oseb, ki jih morajo zaposleni 
poznati in nanje opozarjati med komunikacijo s tretjimi osebami. Če zaposleni opazi katerega od opozorilnih znakov 
tretjih oseb ali druge zaskrbljujoče okoliščine glede tretje osebe, mora to takoj prijaviti pravniku družbe Goodyear, ki 
je pristojen za relevantno lokacijo, funkcijo ali poslovno enoto ali oddelku za etiko in skladnost. 
 

Pogosti opozorilni znaki tretjih oseb 
 
• Tesne povezave z vladnimi uslužbenci: 

o Tretja oseba je povezana z vladnim uslužbencem ali pa jo ta priporoča. 
o Tretja oseba je tesno povezana z vladnim uslužbencem (vladni uslužbenec je na primer lastnik tretje 

osebe, lastniki ali uprava tretje osebe vključujejo zakonske partnerje ali bližnje sorodnike, ki so vladni 
uslužbenci, povezano podjetje je v lasti vladnih uslužbencev ipd.). 

o Tretja oseba se v veliki meri zanaša na politične/vladne stike in ne na strokovno osebje, ustrezne 
poslovne vire in časovne vložke za promocijo interesov družbe Goodyear. 
 

• Pogodbene storitve niso v skladu z delovanjem, zmožnostmi ali pristojbinami tretje osebe: 
o Tretja oseba naj bi nudila storitve ali blago, ki ne sodijo v običajne okvire poslovanja ali panogo 

tretje osebe. 
o Tretja oseba nima zmožnosti ali sredstev, da lahko ponudi nekatere ali vse obljubljene storitve 

ali blago. 
o Tretja oseba predlaga pristojbine ali provizije, ki niso v skladu z vrednostjo osnovnih storitev. 

 

http://go.goodyear.com/reference/policies/intl_bribery.html
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• Zadržki glede skladnosti, poštenosti in transparentnosti: 
o Tretja oseba delno ali v celoti zavrne skrbni pregled poslovanja družbe Goodyear, ki je namenjen 

boju proti podkupovanju (ne posreduje podatkov o lastništvu družbe, ne želi pisno obljubiti, da bodo 
upoštevali Pravilnik družbe Goodyear in/ali relevantne veljavne zakone o preprečevanju 
podkupovanja, ne želi podpisati potrdila o skladnosti glede preprečevanja podkupovanja ali 
vsakoletnega izdajanja potrdila o skladnosti ipd.). 

o Tretja oseba zavrne podpis dogovora, se ne strinja z določenimi obveznostmi ali predstavitvami, 
povezanimi s skladnostjo, ali želi opravljati določene storitve brez pisnega dogovora. 

o Tretja oseba ne dovoli družbi Goodyear vpogleda v stroške in računovodske evidence, povezane 
s poslovanjem tretje osebe z družbo Goodyear. 

o Tretja oseba od družbe Goodyear zahteva pripravo lažnih računov ali drugih vrst lažne 
dokumentacije. 

o Tretja oseba ne razkrije podatkov o lastništvu. 
o Tretja oseba posreduje nejasne, nepopolne, izmikajoče ali zaskrbljujoče odgovore/podatke o svojem 

poslovanju, zlasti glede dejanj, ki vključujejo interakcije z vlado ali plačila vladi. 
o Tretja oseba zahteva, da sodelovanje z družbo Goodyear ostane tajno. 

 
• Neobičajne finančne zahteve ali okoliščine: 

o Tretja oseba zahteva pretirane ali neobičajno visoke pristojbine, provizije, popuste ali bonuse. 
o Računi tretje osebe ne vključujejo zadostnih podrobnosti ali pomožne dokumentacije, da bi lahko 

v celoti razumeli vrsto stroškov, dejavnosti ali druge vpletene stranke. 
o Tretja oseba želi povračilo za nejasne ali nepojasnjene stroške ali pristojbine. 
o Tretja oseba od družbe Goodyear zahteva plačilo na bančni račun, ki je povezan z drugim subjektom, 

ki ni tretja oseba, ki zagotavlja storitve ali blago. 
o Tretja oseba od družbe Goodyear zahteva plačilo na bančni račun, odprt v drugi državi, ki ni država, 

v kateri je sedež tretje osebe, ali država, v kateri bodo storitve in blago ponujene družbi Goodyear. 
o Tretja oseba zahteva izstavitev previsokih računov (tj. računov z zneski za blago ali storitve, ki so 

višji od pravične tržne cene). 
o Tretja oseba zahteva, da je plačilo tretji osebi delno ali v celoti izvedeno v gotovini ali s sredstvi, ki jih 

ni mogoče izslediti. 
o Tretja oseba od družbe Goodyear zahteva plačilo na drug neobičajen način (npr. v obliki donacije 

dobrodelni ustanovi, plačila fizični osebi, plačila v obliki storitev ipd.). 
o Tretja oseba je zgolj slamnata družba, registrirana pod tujim pravnim sistemom. 

 
• Šibek ugled ali zgodovina: 

o Tretja oseba nima dobrega poslovnega ugleda oziroma ima zgodovino sumov, obtožb 
ali potrjene korupcije. 

o Tretja oseba je bila obsojena ali obtožena zaradi kršitev lokalnih ali tujih zakonov ali predpisov, 
povezanih s pridobitvijo vladnih pogodb. 

o Drugo podjetje je prekinilo sodelovanje s tretjo osebo v okoliščinah, ki niso pojasnjene ali so 
neustrezno pojasnjene. 

o Tretja oseba ima ali je imela težave v odnosih z drugimi multinacionalkami. 
 
 
6. PREVZEMI IN OBLIKOVANJE MEŠANIH DRUŽB 
 
Pri transakcijah družbe Goodyear iz naslova prevzemov ali oblikovanja mešanih družb so potrebni posebni skrbnostni 
pregledi in postopki preverjanja preteklih dejanj, ki so primerni za takšne transakcije. Ti postopki izvajanja 
skrbnostnega pregleda poslovanja, namenjenega boju proti podkupovanju, so v tem kontekstu opisani v dokumentu 
družbe Goodyear, ki se imenuje Postopek skrbnostnega pregleda poslovanja, namenjenega boju proti podkupovanju, 
za preglede, oblikovanje mešanih družb in druge pomembnejše transakcije in ga lahko pridobite na strani družbe 
Goodyear s pravilniki o skladnosti in etiki ali pri glavnem pravnem svetovalcu oziroma katerem koli strokovnem 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
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sodelavcu glavnega pravnega svetovalca. Zaposleni, ki sodelujejo v postopku skrbnostnega pregleda poslovanja, 
namenjenega boju proti podkupovanju, za takšno transakcijo, se morajo posvetovati s pravno službo glede procesa in 
veljavnih postopkov. Izvajanje skrbnostnih pregledov in postopkov preverjanja preteklih dejanj pri prevzemih in 
oblikovanju mešanih družb zahteva veliko truda in časa. Zato je ključnega pomena, da se že v začetni fazi v njihovo 
izvajanje vključi tudi pravni oddelek. 
 
 
7. VODENJE EVIDENC 
 
Po zakonu mora družba Goodyear pripraviti in hraniti natančno evidenco, ki odkrito in natančno odraža vse 
transakcije družbe. Po zakonu mora družba Goodyear vzdrževati tudi ustrezen sistem notranjega računovodskega 
nadzora. Zaposleni morajo ravnati v skladu z vsemi pravilniki družbe in vsemi veljavnimi zakoni in standardi glede 
računovodstva in finančnih poročil. Vse transakcije morajo biti takoj, v celoti in natančno zabeležene v finančnih 
knjigah in evidencah družbe Goodyear in v skladu z računovodskimi pravilniki družbe Goodyear. 
 
 
8. USPOSABLJANJE IN CERTIFICIRANJE 
 
Družba Goodyear zahteva, da določeni zaposleni po navodilih pravne službe in oddelka za skladnost in etiko opravijo 
redno usposabljanje o boju proti podkupovanju in korupciji, s čimer zagotovijo, da razumejo svoje obveznosti in 
potencialne nevarnosti podkupovanja. To usposabljanje zajema relevantne zakone o preprečevanju podkupovanja, ta 
Pravilnik in ustrezne postopke in procese. Ti zaposleni morajo opraviti tudi vsakoletno certificiranje, s čimer potrdijo 
svojo skladnost s Pravilnikom družbe Goodyear, in morajo razkriti morebitne poznane kršitve tega Pravilnika. 
Zaposleni, ki morajo opraviti to usposabljanje ali certificiranje, ga morajo opraviti v skladu z razporedom, ki ga 
določita pravna služba in oddelek za skladnost in etiko. 
 
 
9. SKLADNOST 
 
Dovoljeno ni nikakršno kršenje tega Pravilnika, zakona FCPA ali drugih protikorupcijskih zakonov, tudi če oseba ni 
obtožena kaznivega delanja oziroma kaznivo dejanje ni dokazano ter tudi če je plačilo v skladu z običaji v določeni 
državi. Zaposleni, ki kršijo ta Pravilnik, bodo deležni disciplinskih ukrepov, ki lahko pomenijo tudi prekinitev 
delovnega razmerja in odvzem bonitet, in so lahko deležni civilnega in kazenskega pregona zaradi kršitev zakonodaje. 
Tretje osebe, ki kršijo to politiko, bodo podvržene takojšnji prekinitvi poslovnega razmerja z družbo Goodyear.  
 
 
10. PRIJAVE KRŠITEV IN POSTAVLJANJE VPRAŠANJ 
 
Vsi zaposleni morajo o vsaki kršitvi ali sumu kršitve Pravilnika družbe Goodyear nemudoma obvestiti svojega 
nadrejenega ali pravnika družbe Goodyear, pristojnega za določeno državo/skupino/regijo/funkcijo oz. PE ali linijo za 
integriteto na spletni strani http://www.goodyear.ethicspoint.com. Nadrejeni, ki prejmejo prijave o domnevni kršitvi 
politike Goodyear, morajo o prijavi pravočasno obvestiti glavnega pravnega svetovalca družbe The Goodyear Tire & 
Rubber Company. Tretja oseba, ki sumi ali ve, da je prišlo do kršitve Pravilnika družbe Goodyear, mora o potencialni 
kršitvi nemudoma obvestiti svojo kontaktno osebo v družbi Goodyear ali linijo za integriteto. 
 
V primeru vprašanj o tem Pravilniku ali temah, ki jih zajema, se lahko obrnete na: 

• svojega nadrejenega; 
• predstavnika vaše kadrovske službe; 
• podpredsednika splošnega oddelka za skladnost in etiko; direktorja operativnega splošnega oddelka za 

skladnost in etiko; direktorja preiskovalnega in analitičnega oddelka za skladnost in etiko; ali regionalnega 
direktorja oddelka za skladnost in etiko (za kontaktne podatke glejte Spletno mesto oddelka za skladnost 
in etiko); 

http://www.goodyear.ethicspoint.com/
http://go.goodyear.com/ethics/
http://go.goodyear.com/ethics/
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• podpredsednika oddelka za notranji nadzor (za kontaktne podatke glejte Imenik družbe Goodyear); 
• linijo družbe Goodyear za integriteto na naslovu: www.goodyear.ethicspoint.com. V Združenih državah in 

Kanadi lahko pokličete brezplačno telefonsko številko: 1-888-GY-HOTLINE (1-888-494-6854). Navodila za 
klice v vseh drugih državah najdete na: www.goodyear.ethicspoint.com ali pokličete telefonsko številko 
+1-503-726-2371) na naše stroške; ali 

• pravnika družbe Goodyear, pristojnega za vaše podjetje ali funkcijo oz. pisarno glavnega 
pravnega svetovalca. 

 
Ne pozabite, da so v družbi Goodyear strogo prepovedane vse oblike povračilnih ukrepov proti posameznikom, 
ki v dobri veri prijavijo znane kršitve ali sume kršitev pravil ali zakonov (tudi če njihovi sumi niso utemeljeni) ali 
pošteno in vestno sodelujejo v preiskavi. Vse prijave povračilnih ukrepov bodo raziskane, osebe, ki so se maščevale 
posameznikom, pa bodo podvržene ustreznemu disciplinskemu postopku, najhujša sankcija pa je lahko tudi 
prekinitev delovnega razmerja in odvzem bonitet. 
 
 
11. POVEZANI PRAVILNIKI IN POSTOPKI 

 
• »Priročnik o poslovnem ravnanju« 
• »Mednarodne delovne smernice za skladnost preprečevanja podkupovanja« 
• »Postopek skrbnostnega pregleda poslovanja, namenjenega boju proti podkupovanju, za preglede, 

oblikovanje mešanih družb in druge pomembnejše transakcije« 
• »Pravilnik o darilih, obrokih in razvedrilnih dejavnosti (zunanje podeljevanje in sprejemanje)« 
• Globalna računovodska politika »Računovodenje dobrodelnih prispevkov« 
• »Globalni kontni načrt« 
• »Splošni pravilnik o poslovnih potovanjih in stroških« 
• »Pravilnik glede podarjanja daril in potovanj članom in osebju ameriškega senata in predstavniškega doma« 
• »Pravilnik politične dejavnosti posameznikov« 

https://go.goodyear.com/phone/search.cfm
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